



LA ASOCIACION DE VETERANOS DEL EJÉRCITO DEL AIRE DE SANTANDER CELEBRA EL DIA DE NUESTRA SEÑORA LA VIRGEN DE LORETO

EL PASADO DIA 11 DE diciembre esta Asociación celebró con un vino español el día de la Patrona, ofrecido a sus asociados y familiares, así como a las autoridades civiles y militares, amigos y colaboradores.

A las 20:30 horas comenzó el acto en los salones de la Real Sociedad de Tenis de Santander, con unas palabras del presidente de la Asociación Ramón Martín Lorch, quien agradeció en primer lugar la presencia de todos los asistentes, haciendo a continuación un resumen de las actividades realizadas durante 1998.

Destacó como acto más importante la colocación de un monumento a los aviadores cántabros fallecidos en acto de servicio colocado en el parque de la Punta de Parayas, haciendo especial mención a la entusiasta colaboración que tuvo por parte del Ayuntamiento de Camargo y muy en especial de su alcalde Angel Duque Herrera.

A continuación se refirió a los proyectos que tiene esta asociación para el año 1999, consistentes principalmente en la colaboración con el Ayuntamiento de Laredo el próximo mes de junio en que

entregará la medalla de la Villa al Ejército del Aire. Ya se está trabajando en ello y se pretende que el acto resulte lo más brillante posible. También pretenden hacer

una exposición de maquetas de aviones militares de todas las épocas este verano en Santander, maquetas que ha construido el asociado Sr. Grijalbo, aprovechando un

tabellón que tiene el ayuntamiento de Santander.

Finalizadas las palabras del presidente, se sirvió el vino español en un agradable ambiente de amistad y confraternización, quedando los asistentes muy complacidos con este acto.



IN MEMORIAM

EL 12 DE DICIEMBRE PASADO, EN la ciudad de Tortosa se dedicó una calle a la memoria del comandante del Ejército del Aire Arturo Anguera Vallés, asesinado vilmente por la banda terrorista ETA (8 enero 1992), por el único motivo de vestir el uniforme de Aviación.

El acto se ha enmarcado dentro de la celebración del 50 aniversario de la Declaración Universal de los Derechos Humanos, asistieron el general jefe del Mando Aéreo de Levante, el consejero de Cultura de la Generalidad de Cataluña, autoridades locales y muchos compañeros y amigos.

El comandante Anguera dejó constancia de su profesionalidad y buen hacer como piloto en todos los destinos por los que pasó, enamorado del vuelo, tenía la facilidad de transmitir toda su experiencia a las nuevas generaciones de pilotos, por las que era querido y respetado.

La dedicación de la calle es un reconocimiento al Ejército del Aire y al comandante Anguera, como persona y militar, en el trabajo diario por la convivencia en paz de todos los españoles.